

caz de boală încă din 1993, ea erind de tulburare depresivă e, din una acută, s-a cronicizat în timp. Am stat de vorbă cu cele ei, Costel Iancu, care ne-a explicat și cum a ajuns sora sa să pensioneze. Bărbatul ne-a relatat detalii tulburătoare atât desbiografia femeii, cât și despre circumstanțele care au condus-o la boală.

În 1993, ea a fost disponibilizată de la uzină (uzina Dacia, Pitești), avea cam 44-45 de ani pe atunci. Din cauza stresului, proul, a făcut atunci o cădere. A fost internată de câteva ori. A fost diagnosticată cu depresie cronică și a devenit cronică. Tulburarea depresivă cronică”, își începea să se manifeste prin tulburarea fratele Gheorghitei Iancu, înținând să precizeze că sora sa o persoană mai retrasă și foarșensibilă. Nu fusese căsătorită și avea o pensie de boală de 100 de lei. O mai ajuta fratele ei, Costel Iancu, cu ce putea. Felul în care i s-ar fi adresat procurorul în cazul Radu Sevastian, de la Pitești, la audierea din 30 iulie a.c., se pare că ar fi băgat

rare depresivă cronică.», ar fi răspuns până la urmă femeia. «Ia, zi! Ți-a cerut ceva? I-ai dat ceva doctoriței?» a întrebat din nou, pe un ton categoric, procurorul Radu Sevastian, care i-a adăugat Gheorghitei Iancu și că are probe că a dat mită.

Sora mai mică a Gheorghitei s-a întors la procuror și i-a cerut să o liniștească

La finalul audierii de la DNA, prin procesul verbal de aducere la cunoștință a calității de suspect, Gheorghitei Iancu i s-a comunicat faptul că în cauză există date și indicii cu privire la comiterea infracțiunii de dare de mită din partea mai multor persoane (printre care și ea) care s-au prezentat la cabinetul de expertiză în data de 11.04.2014, ocazie cu care aceste persoane ar fi remis inculpatei Mihai Lulia Maria sume de bani și alte foloase în legătură cu atribuțiile de serviciu ale medicului expert al asigurărilor sociale. După ce i s-au adus

este o persoană bolnavă! Puteți să vorbiți din nou cu ea, să o liniștiți?”, i-ar fi cerut procurorului mezină familiei Iancu. Iar procurorul i-ar fi răspuns contrariat: „Păi cum să fac eu așa ceva?”

Pe cei doi frați ai Gheorghitei i-a neliniștit nu doar starea surorii lor, din care se străduiau din răsuputeri să o distragă, dar și faptul că, exact în ziua audierilor, pe 30 iunie, își luase viața, spânzurându-se, o altă pensionară, Valerica Paraschiv din Pitești, cercetată și ea în același dosar. Prin urmare, se temeau ca nu cumva și surorii lor mai mari, Gheorghita, să îi vină astfel de idei. „Eu aveam o temere, după ce am auzit ce s-a întâmplat cu femeia aceea care s-a spânzurat și i-am spus «Măi, să nu care cumva să faci ceva...» Iar ea ne-a zis «Aoleu! Doamne ferește!», mai spune fratele ei, Costel.

Ultima zi din viața Gheorghitei, relatată de fratele ei

„Pe 11 iulie, ultima convorbire a avut-o Gheorghita la telefon,

luase geanta cu ea, în geantă avea lucruri personale, telefonul l-a lăsat acasă. Cheia garsonierei... a încuiat ușa numai sus, jos nu era încuiat. Cheile de jos erau bătute pe invers, adică înăuntru, în ușă. Celelalte chei au fost în geantă, pentru că le-a găsit cineva de la firma de pază, iar cei de la firma de pază le-au dat la poliție. M-au sunat pe mine și după aceea cei de la Criminalistică au luat geanta. Era normal. Mai erau acolo, în geantă, toate numerele de telefon, al meu, al lui mama... și nu mai știu care. A lăsat toate indiciile ca să fie găsită și identificată. ...Nici nu gândeam așa ceva.” Costel Iancu ne mai spune că sora sa, Gheorghita, mergea frecvent la biserică, unde avea un duhovnic cărui i se spovedea, iar în biletul ei de adio l-a menționat și pe acesta. „Să îl anunțați pe duhovnicul meu. M-a spovedit după Paști și de atunci nu m-au mai dus puterile să mai merg pe la biserică să mă mai spovedesc”, au fost ultimele ei rânduri adresate familiei.

Adriana Gândilă

ția DNA în urma sinuciderilor celor trei pensionari:

Vârsta și poziția socială a suspectilor, precum și pericolul social concret al faptelor sunt criteriile care pot fi avute în vedere”

eri, 1 august, DNA a emis un comunicat care precizează că va lua în calcul, în dosarul pensionărilor, vârsta și poziția socială a suspectilor, precum și pericolul social concret al faptelor comise. Vă prezentăm cele mai importante fragmente din comunicat.

condițiile în care persoanele care au reume de bani în scopul anterior menționat au denunțat anterior sesizării organului de urmărire penală faptul de corupție, acestea nu avea decât calitatea conferită de Codul de procedură penală, și anume cea de suspect sau inculpat. În urma supravegherii video și audio efectuate în biroul unde se desfășura activitatea

inculpatelor au fost identificate persoanele care au oferit acestora sume de bani, rezultând că marea majoritate a persoanelor expertizate erau implicate în acest mecanism. Singurele perioade în care inculpatele nu primeau sumele de bani erau cele în care erau mediatizate acțiunile judiciare care vizau sistemul medical.

Toate persoanele care au participat la săvârșirea faptelor descrise au fost citate în vederea audierii, în conformitate cu dispozițiile art. 5 și 10 din Codul de procedură penală, care instituie obligația organelor de urmărire penală de a asigura aflarea adevărului prin administrarea tuturor probelor și de a aduce la cunoștința tuturor suspectilor drepturile de care beneficia-

ză pe parcursul procedurii. Urmărirea penală se desfășoară în cauză cu respectarea strictă a dispozițiilor Codului de procedură penală, care nu permit aplicarea facultativă a acestor reguli.

Vârsta și poziția socială a suspectilor, precum și pericolul social concret al faptelor reprezintă criteriile care pot fi avute în vedere la finalizarea urmăririi penale pentru alegerea soluției care urmează a fi dispusă de către procuror (trimiteră în judecată, renunțare la urmărire penală sau clasare), însă până la acel moment este obligatorie administrarea tuturor mijloacelor de probă necesare pentru stabilirea completă a situației de fapt.”

cii de familie. DSP Argeș ne aduce la cunoștință că în ceea ce privește existența stocului de vaccinuri pentru copii cu vârstă de până la 1 an din județul Argeș, în luna iulie 2014 DSP-Argeș a primit 515 doze vaccin HEXAVALENT de la Ministerul Sănătății și 530 doze vaccin PENTAVALENT, redistribuite de la DSP-Dolj, toate dozele fiind distribuite către medicii de familie din județ, stocul actual în depozitul DSP Argeș fiind zero la ora actuală, după cum anunță și directorul executiv Sorina Honțaru.

A.C.

Noii absolvenți ai Școlii Militare „Basarab I” au donat 100 l de sânge și bonuri valorice de 14.000 de lei

Noua promoție de absolvenți de anul acesta ai Școlii de Subofițeri și Maiștri Militari a Forțelor Terestre „Basarab I” a donat cca 100 l de sânge, pentru a fi folosiți pentru salvarea vieților celor aflați în suferință, dar și bonurile valorice primite în schimbul donării de sânge, acestea din urmă în valoare de 14.000 de lei, veteranilor de război și văduvelor acestora. Astfel, tinerii militari și-au marcat cu o faptă bună debutul în cariera militară. Joi, în ultima zi a lunii iulie, a avut loc la școala militară din Trivale ceremonia de avansare în grad a promoției „Constantin Brâncoveanu - 300”, intitulată astfel pentru că anul acesta se comemorează 300 de ani de la moartea marelui domnitor muntean. În tribuna oficială s-au aflat, alături de comandantul școlii, col. dr. Ion Panait, secretarul general al MAPN, Codrin Munteanu, directorul general adjunct Gabriel Ilie, din Administrația Națională a Penitenciarelor, gral. (r) Nicolae Spiroiu, fost ministru al Apărării Naționale, președintele CJ Argeș, Florin Tecău, prefectul județului, Mihai Opreșcu, viceprimarul Piteștiului, Cornel Ionică, senatorul PSD Șerban Valeca, deputatul PSD Radu Vasiliță, cms-șef Ionel Ispir, comandantul Poliției Argeș, Emanuel Conea, directorul Penitenciarului Colibași ș.a.

Adriana Gândilă